B &% = R

LU 75 18 57 ) 5 Ak 1 T A5 0 6 P A Jo ] PR 2 el B AR R B — R R AA =
1 H A s 2 ) 5 P it 2 T A0 (1% T A LR 1 2 230~ A (B R A (s & - DUt
ARG RETEFE A o G0 21 FFFERN [ 2 SCAF ) — BRI 2 > LR~ A (e B2 R A [ & 2 i A
AT A

REGEEFEEBERAA
Bl PR & & S R VmEHS

S

T
JLHE
1Y% 7 39855
7 K E 104

WO

FHCRE M TR E R R R (LU R 8w ) RS 2~ = (L
R AR ) R b N R IR B A o R A AT R (e ]) AR 2 W S RE SR AT A (E -
F AR BT > R A B AW - IR B SRR R B HARE R RS - LA
fim BT REARZSEYEREGN “FFEFEAA =0 (MEERD ZHHEZER -

EHEZMEEFEYEMERTEZE R - Praf i > 5[ ABE 8 G HE 500
A7 B HE 2 578 5 HE S AR G (B PO I 3E ) T 2 A3 g 2 Al e w8 T Y AR A
LG O T ARUET LS ] -

S — JEW) S M T AT AR P SR A - DRI % S W S A A VR A2 A A K
3 A sl sk A T 8 22 A A

I11-1



B &% = IE R

B AF 2GR B 36 23 BA T 51 5% S W SERE A B TSI SRR R AR RS A
BRME - GEAR - BRSO L DR B KR 2 HE -

55 B A i W A AT A S e iR S W S 2 SERESCARRIAS o SR o A
Sl 406 5 B8 SCF IE AR DUAZ T B A ME - R R IS O AR TR R B BT R T R A Z RIS
ZEMERT IR o T A SCAFEM 2% o MERE I A RoT - 85 Ko i 5 4 8-

R A — UL EEARNA =T AR B2 BUF ARG 2 kR > BEFCHIE
RSB AR Je b % 7 TR e A F B AT BEL e S N B R R BT 2 R A R ek = b A B S
Fe—JUNNAE BT RO &) GBI el 2 B RE T 2 R SC » %S IR TRz S A C & &
RN LEAENHA = H Ak > B HAE > N b I B R A ZE AT AR SR A ) R
fi FHL(E 3% 2 HFH -

EE GBS SN LA s R BEIEETHERE > AETSFHERE
o B SR I E E  EAEA B AR o SR > B MENE B Rk e R R IR A - &b

Bk AT ] H A 65 4 R AR o 5 4 T B S AT e it 0 AT R

B A AT A (E Iy - 3 2825 8 A5 (B4 SE B K B 2 AR TS ~ %4 sl R0 > IR % 8 AE
T RSZ Ry AT BE R 3% Z AT AR B SC BT o BR 53 A RIS o S (R R ) 6 B 2 A A S AT AT
HEAMEH B EE HEANE - R &S -

EEN A d s BEREREMNTESFEZER BN L ERNE o HEE BE
A BTt EOR MR AT R o B S  BECERMENERIE
BRI

E A EY SERE i AT AN (E R - CB A G 5 5 I A R w2 w2 T AR
FSE N 12EMEM R8T~ A mRG] (i 015 32%) ML R AR E R g ([FEHE
Fill £ 1) LA 2 7 i 00 B ) S (VR ) (R F AR SR — W) Z PR RLE -

bR IE 75 A W] > 7 RIS B 2 B A B e DL TR (E o

I11-2



Bt 8% =

R

I 2

T

JLHE

101 v

i ZE 17 69-7 155

F # R H A0 258
R PE A R
Iy #EF &R

—“EEFELHE+—HANH

=

I BRI RS 22 B 45 22 il (EDME 28 R A (E w8 58

(3
REGEETEBRBERAA
B 17 #E
e 4 3
it M W) 4
MRICS MHKIS MSc(e-com)

A L

BfFE - a4 S SE A 2 R R OIS B > BB A MRICS M MHKIS &A% - B A7 i — 1 4F 7 s SO M 4 SE A (B 48 B - 3ifz
BEAT A = A P ) SEAG AR o (T A — JL AU I A S S S -

I1I-3



B &% = IE R

CRER A
8- BEREREREERGRAZUEREZR

R-ZEZtHF
NA=+—H
LYES ZH{E

1. HHILIE 48 P 2EE (H
B E 7 69-7198
) 2 B A 254

2. FHiBILEE T EEE
BLYE A 15 69-7198
I 2R b 238
2301-2302%

3. HHILE M EEME
Y5 A 2E 1 69-719%
FI e B 57 0 of
604-605%

4.,  FHILE IR L
10 Y 06 ] 4 555
S T ERKEMMEE

5. ‘IR s EEE
L% s [ 4 5595
s T3 KB 101
ABF 1 JKK=E

6. TWILHE 41 P 2E 5 (H
10 9 16 ] 4 55 5%
SEHE T EREINEEE

7. HWILEE 48 P 2E fE (H
1 Y 5 I8 78 55957
SE 9 T3 OK JE H R ok g A

op
i}

I11-4



] HE B H w0
25

1. AR R 2 Rl Bk

ZY KB EEE R

5,460°F- 7 W o

4 7538,379%5 ot (1 45 BURT 2 i
B AR > AR A 35 4 P12 S K
B ZMAHTHEM =E
HoFENFE—ATMHHREE
ZERENFE—H T =HIE &
H 4 538,379 5 (61475 2 fifl
KRR > H S 45 45 3 2 KoK
HH) o

E27E RN & T RN (S
TR R R B N =R o

Bt &% = Y % (4 B
HEZESE
F—H- EEENRETEAEERGAZYERS
AZEELHF
NA=+—H
LES R HAEE Z W
7 i HPER RS W E R B E = M 40 7 25 A (E
JUHE W 24 m L¥EMTE T HEH h T HF—
B 25M 2 JE o A+HNWARE “ZLFE—H
WZE T 69-719% +=H1k > AU=% 5 AM

W EBIRE 2 GEM TS WA AR E R A RA A -

2. YECHTEIEST (FB ARAR (B2HMAEME -FELENA +HHZ AR
07072301640424%%) o

3. W ERTE —TEHD R RERT (FB ARAFAAEZH AZHS WS EEE (Z2M AW 2T £
FRNA T HBZ RS E07072301643458) -

4. WA AR g R A IR AR Y — L =T > M

BN M e B o

B4 B 2 AT e S A B2 AT T B

5. 2 RN K AT AR R 5 — Z R — UIUNHE = H B AR & il Gk i aon 2 A R

HAEAT - A5

Barz2E&WEA T -

III-5



Bt &% = Y % {4 B
HERE
R-ZZBZTLHE
NA=+—H
L/ B HAFHE ZHE
2. i WER R ILEE W ¥R B H =M 4 0 SEEE
JLEE Wz 2408 m LM 223 T HEE > A X HET
By 195 W A B8 A o A—H#EE FZLENA=
W 2E A7 69-71 5% THIE > BWWE - FHHES
VAE =5 RN Y EZEBEEEBEL 52026400 (R EIE
23#2301-2302%F  2,384°F 5 IR o AR ~ = KoK EE) -
YEEATH  EEEAAE
=0 AN N R
Mt it -
1. Wi Mg isk > ZYEER 2 AMEEZLAHEMEANELESERERAA -
2. W —mR _FEEELFENLA N BETZMEE X - ZhEZ2MYE " FFLE+A—H
HIER=MAKT=H > §FAMESH214568 T (AOFEE 2 ~ 226 - AL KELE) -
3. YECHTEIESST (FB ARAR (ZMEME - FELENA +HHZ A H R
07072301640424%%) -
4. YT —HURRSST (BB ARARAZm N2 H e S S s - FF £
FNH T A HZ A TS $0707230164043455) -
5. WA AR ELERRARAR T — B8 =05 > B 4L B 2 AL E F o % 45 B 2 AT B
LN - O B o
6. W RN T EEATERAF S — RN —JLILNE = A Z /B A& 5o 2 AR

HEAR WA BARZEENEAF -

I11-6



Bt &% = Y % (4 B
HEXE
R=FFLt#F
NA=+—H
LIES R HAFEE ZHE
3. 7 ik WER R NULEE W E R B E =M 4 7 L AE E
JLEE 24 m LT e T HEM> B _FE L=
By 155 7 A A - AtTHUARE L N\4E—H
W 2E 15 69-719% +=H1 > EMTHEA > 8 H
) 2 B o HWEIAEENELY MHEe 24,723 T (BFE M
61 604-605% 2,010°F J5 W o o e SO A > B R EEEK
T o
ZYEERT R BE L AE
T Je K O B A o
it i
1. RPE T s MR 2l sk > S EBENGZEMETSHH AN GEREZEREARAA -
2. HYECHTEESRST (B ARAR (Z2MAEMA FELENA Z+HHZ 2AMHEK
07072301640424%%) o
3. HYETTH -HURRES (FB ARATAZH A2 kmEE S (2R As -FF £
FRNHA T A H 2 RAH TS $0707230164043455) -
4. M AR R ESREARAT T B E = > B HER AT EFH i EL A 2 AT
EUNa % b
5. HEZERANTEFEITAERARAE RN —IILILSE=ZHA ZF/NBEFB MBS 2 AR

HEAR WA BARZEEMEAF -

I11-7



1. AR bk R 2 Bk o W SEBLRE

2. AR N BR AR K BRE T B SL A =T > B

oo

Ak 3 A o RN R A B BR R

M 4% = D E R R
HERE
R-ZBELE
NA=+—H
L/ B HAFEE ZHE
4. oS WER R LENE W EER B E =M 4 0 SR EE
JLEE W2z 14 LEMT 26 T HEH A FTLFES
By i — R A - A—H#EZE _FFZNE—H+
6 ] 55 5558 = HIk s & H M4 £7,000 0
FHETERE MM EREEES 1,331 (IS L AE - B
6HMERE FJF R e EHE NKEE) -
WX ER R EEEGAE
AR -
Bt st -

B4 ] 2 AT o) B A AR A B AT T RN A A B

3. 2% 3 RN (B k) A IR A B — R R IAE A+ A T B AR R WL 2 AR

HEAR WA BARZEENEAF -

II1-8



R

/S

s

JLHE

165

6 [ 78 5595
EH T EKRE
10A~ B~ F~
I JKXKZE

W aE -

L. M 1 3t 5T R Rl Bk

ot

N o= — 1w >

2. MR 2 TH ok

=

£

HERSE

B

EA7E V-l ) by | I AN 2
R Z 14 m TEMTF
1O 75 {1 BT o

RVIE Wi B Rl -
8,062 7 J7 IR -

B zaEMEE

R B
MRS

IR R R R AT R R
] #H A

Gk

] A AR

R

EAVE DEEE ERERE Tl
T R R AR M AR
2o

W EHE AT B AL A
T TR L R s A o

ZYEBIRE 2 EM TS AN - R

BREEE
SN,

1,563

1,331

1,563

ZPEEE T HEM - BaeEEmT

HEHR SAHAE
H_EEHAF 6,200% JT
NH—HEEE (R B 4% & P 2 -
TR AR &[]~ b AH K
—HA+=H1 K E )
& AR 5,270% 7T
NH—H#ERE R 45 & B 2 -
TERE AR S5~ HbAH K
—H+=01k KE#E)
M ELHAF 7,500 7T
ANA—HER (EEEHE -
ZERE AR M - HFH
—HA+=H1k {0 R AL 45 K 7B )

I11-9

R-EZTLEF
NB=+—H
2 WA

JE e S AH

MEAL

R

Fm

D



Bt &% = Y % {4 B
= EEmME HEHR sAE: BMEAL
(F- 7 iR)
I 1,137 B FE L NE 6,300 I &
SNH—H#ERE (605 2= fif Je oL »
BT AR (EW Nk
—HA+=01k R K K )
J 1,137 B ELNF 5,500 JC s
NH—HERE (B 45 25 i Je Mo A
TERE)NAR 1H A 1 4%
—H+=Hd1k BB N K T )
K 1,331 B EEANF 8,000% JT 5
NH—HEE (6L 45 25 i J o Al
TEE )N EW N
—HA+=H1 G K )
&=t 8,062 38,770k JC
3. IRKZE 2 B NSAMHEARE T B8 =0 > Bl B L 2 AT o] 3 35 s 0% 45 45 B 2 AT ol e 22N AR
4 [BF 2 o
4. AEZ W A B KB S rES e (T ed ) 2 > itk b8 i)
& 2T E YN
5. BEZ W AMEIS Ty w4 e 2 2+ > Btk b i B B & 4% 2 B N & o
6. FEZHHEANRKRBRAERAA N EFBEEMESLZAGRAE > EF0R AL L KE
B R BB DL S S B R e SR BK > E KA 25 % E £ o R AR b R AT R R
JEAAMRA T ABENL -
7. JEZ WM AFFHIET) &N F S LR - Fbst bR S s A B E At
8. WY EZ RN R ARA R A —F N ZBEIAE+ I HAEF sz AR

FAEAT > A

HARZEEWE AR -

III-10




1. AR R 2 Rl

2. HAAERINBEARS R B =T > H

o R e R 2 o

Bt &% = Y % (4 B
HEXE
R-ZBELE
NA=+—H
LIES R HAFEE ZHE
6. ik WER R ILENE W EER B E =M e SEAE(E
JLEE Wz 14 e LESEF2 T BEEM> B FEHAEN
By 114 — R A - A—H#EZE _FFZNE—H+
6 ] 55 5558 = HIk s & H A A7,000 50
ST ¥R MM EZ HEHELL,563 (RLIEHTE - Ef R
1EFE IR e EAREHEKEE) -
WX ER R EEASAE
AR -
Bt st -

ZYEBRZGEMELESHHEAARLIBEEARAA -

B W AT o] B A A A B AT T A

3. RN (B ARAR - B0 R WAE+H I A A FEE WSS 2 A
REMEAF A HARNZEENEAF -

II-11



L. AR R 2 wC Bk o R 36 By 2 3 R o AL W Rk R e

2. HH A N W 8 B Wk e )Y M S A =5 o B

I ] 2 o

Bt &% = Y % {4 B
HERE
R-ZBELE
NA=+—H
L/ B HAFEE ZHE
7. i WER R LENE W E R B E =M L HE R
JLEE W14 m LEMTE Y — 7 HEME > i T REN
v {8 3N 9H BLA o A—H#EZE _FFZNE—H+
6 ] 5 5558 = HIk s & H A £2,5000 0
FHETERE (60 5 i FH B2 2= i) {H AR 55 48
R CeHEIA HL A M KRKEE) -
ZYEER R BEEAAE
HEH®E -
Wit -

B ) 2 AL ) B el SE A B AT T B RN

3. 2R () ARAA > B —FR S FFNAE A+ HEFEREM R 2 A
REMEAF UL BAFAZE2EWBLF -

I1-12





